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Zadanie 1. (0-1)

JEZYK POLSKI

Wymaganie ogdélne

Wymaganie szczegélowe

1. Odbidér wypowiedzi i wykorzystanie
zawartych w nich informacji.

1. Czytanie i stuchanie. Uczen:
7) wyszukuje w teks$cie informacje wyrazone
wprost 1 posrednio (ukryte).

Rozwigzanie
A

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 2. (0-1)

Wymaganie ogélne

Wymaganie szczegélowe

1. Odbidér wypowiedzi i wykorzystanie
zawartych w nich informacji.

1. Czytanie i stuchanie. Uczen:
7) wyszukuje w tekscie informacje wyrazone
wprost i posrednio (ukryte).

Rozwigzanie
C

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 3. (0-1)

Wymaganie ogélne

Wymaganie szczegélowe

1. Odbidr wypowiedzi i wykorzystanie
zawartych w nich informacji.

1. Czytanie i stuchanie. Uczen:
6) odroznia zawarte w tekscie informacje wazne
od informacji drugorzgdnych.

Rozwigzanie
A

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 4. (0-1)

Wymaganie ogélne

Wymaganie szczegélowe

1. Odbiér wypowiedzi i wykorzystanie
zawartych w nich informacji.

1. Czytanie i stuchanie. Uczen:
9) wyciaga wnioski wynikajace z przestanek
zawartych w tekscie.

Rozwigzanie
C

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 5. (0-1)

Wymaganie ogélne

Wymaganie szczegélowe

1. Odbidr wypowiedzi i wykorzystanie
zawartych w nich informacji.

1. Czytanie i stuchanie. Uczen:

10) dostrzega relacje miedzy czeSciami
sktadowymi wypowiedzi (tytul, wstep,
rozwinigcie, zakonczenie, akapity).

Rozwigzanie
A2

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 6. (0-2)

Wymaganie ogélne

Wymaganie szczegélowe

L. Odbioér wypowiedzi 1 wykorzystanie
zawartych w nich informacji.

3. Swiadomosé jezykowa. Uczen:
1) rozpoznaje podstawowe funkcje sktadniowe
wyrazow uzytych w wypowiedziach (podmiot

[..]).

Rozwigzanie
6.1.C

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Wymaganie ogélne

Wymaganie szczegélowe

L. Odbioér wypowiedzi i wykorzystanie
zawartych w nich informacji.

3. Swiadomo$é jezykowa. Uczen:
4) rozpoznaje w tekscie formy przypadkow [...]
— rozumie ich funkcje w wypowiedzi.

Rozwigzanie
6.2.B

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 7. (0-1)

Wymaganie ogélne

Wymaganie szczegélowe

L. Odbiodr wypowiedzi i wykorzystanie
zawartych w nich informacji.

1. Czytanie i stuchanie. Uczen:
2) okre$la temat [...] tekstu.

Rozwigzanie
B

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 8. (0-1)

Wymaganie ogélne

Wymaganie szczegélowe

II. Analiza i interpretacja tekstow kultury.

2. Analiza. Uczen:
9) omawia akcje, wyodrebnia watki
i wydarzenia.

Rozwigzanie
A

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 9. (0-1)

Wymaganie ogélne

Wymaganie szczegélowe

1. Odbidér wypowiedzi i wykorzystanie
zawartych w nich informacji.

1. Czytanie i stuchanie. Uczen:
9) wycigga wnioski wynikajace z przestanek
zawartych w tekscie.

Rozwigzanie
PP

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 10. (0-1)

Wymaganie ogélne

Wymaganie szczegélowe

L. Odbioér wypowiedzi i wykorzystanie
zawartych w nich informacji.

1. Czytanie i stuchanie. Uczen:
3) identyfikuje nadawce [...] wypowiedzi [...].

Rozwigzanie
B

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 11. (0-1)

Wymaganie ogdlne

Wymaganie szczegélowe

II. Analiza i interpretacja tekstow kultury.

2. Analiza. Uczen:
10) charakteryzuje i ocenia bohaterow.

Rozwiazanie
C

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 12. (0-2)

Wymaganie ogdlne Wymaganie szczegélowe
II. Analiza i interpretacja tekstow kultury. 2. Analiza. Uczen:
10) charakteryzuje i ocenia bohateréw.

Schemat punktowania
2 punkty — uczen wyjasnia, ze Zeuksis dat si¢ zwie§¢ malarskiej iluzji ORAZ ze dzieto Parrazjosa
nasladowato rzeczywistos¢.

Przyktad

Zeuksis namalowat winogrona tak podobne do prawdziwych, ze przylecial ptak, by je dziobac.
Parrazjos namalowal zastone tak doktadnie, ze Zeuskis domagat sie, by odstonit obraz. Gdy zrozumiat
swojq omytke, przyznatl nagrode przeciwnikowi.

1 punkt — uczen zwrdcit uwage tylko na to, ze Zeuksis dal si¢ zwie$¢ malarskiej iluzji, LUB tylko na
to, ze dzieto Parrazjosa nasladowalo rzeczywistos¢.

Przyktad
Zeuksis dat sie oszukac i skrobal sciane.

0 punktéw — odpowiedz zawierajaca ogolnikowe stwierdzenia

Przyktad
Parrazjos byt lepszy od Zeuksisa.

LUB

odpowiedz bez zwigzku z pytaniem.

Zadanie 13. (0-7)

Wymaganie ogdlne Wymagania szczegolowe

III. Tworzenie wypowiedzi. 1. Mowienie i pisanie. Uczen:

1) tworzy spojne teksty na tematy [...] zwigzane
z otaczajacg rzeczywistoscig i poznanymi
tekstami kultury;

4) $wiadomie postuguje si¢ roznymi formami
jezykowymi [...];

5) tworzy wypowiedzi pisemne w nastepujacych
formach gatunkowych: opowiadanie tworcze
[---];

6) stosuje w wypowiedzi pisemnej odpowiednia
kompozycje i uktad graficzny zgodny

z wymogami danej formy gatunkowej (w tym
wydziela akapity).

2. Swiadomo$é jezykowa. Uczen:

5) pisze poprawnie pod wzgledem
ortograficznym [...];

6) poprawnie uzywa znakoéw interpunkcyjnych
(kropki, przecinka, znaku zapytania,
cudzystowu, dwukropka, nawiasu, znaku
wykrzyknienia);

7) operuje stownictwem z okreslonych kregoéw
tematycznych [...].
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Schemat punktowania

ktorego akcja
koncentruje si¢ wokot
znalezienia/
otrzymania/otwarcia
pudetka

z nieznang/zagadkowa
zawartoscia,

o niezwyktych
wla$ciwosciach;

tworzy Swiat
przedstawiony

z roznorodnych
elementow,
uplastycznia je,
indywidualizuje,
uszczegotawia;

uktada wydarzenia

w logicznym
porzadku, zachowujac
ciag przyczynowo-
skutkowy;

urozmaica narracje,
np. opisem przezyc¢,
tla zdarzen,
funkcjonalnie
wprowadzonym
dialogiem.

ktorego akcja
koncentruje si¢ wokot
znalezienia/
otrzymania/otwarcia
pudetka z nieznana/
zagadkowa
zawartoscia,

o niezwyktych
wlasciwosciach;

tworzy $§wiat
przedstawiony
z roznych elementow;

tworzy tekst
w wiekszosci
uporzadkowany.

opowiadanie/podejmuje
probe napisania
opowiadania
zwigzanego z tematem
— elementem tresci jest
znalezienie
otrzymanie/otwarcie
pudetka;

tworzy $wiat
przedstawiony,
ukazujac jego elementy
tylko w zarysie.

1. Tresé
3 punkty 2 punkty 1 punkt 0 punktéow
Uczen: Uczen: Uczen: Uczen:
pisze opowiadanie, pisze opowiadanie, pisze pisze prace na inny

temat lub w inngj
formie.*

* Uwaga: Jezeli uczen nawigzuje do tematu, ale nie nadaje swojej wypowiedzi formy opowiadania,

ocenia si¢ prace w pozostatych kryteriach.
Jezeli uczen pisze na zupehie inny temat, to calg pracg ocenia si¢ na 0 punktow.

2. Styl*
1p. Styl konsekwentny, dostosowany do formy wypowiedzi.
0 p. Styl niekonsekwentny lub niedostosowany do formy wypowiedzi.
3. Jezyk*
1p. Dopuszczalne 4 btedy (fleksyjne, sktadniowe, leksykalne, frazeologiczne).
0 p. Wigcej niz 4 btedy (fleksyjne, sktadniowe, leksykalne, frazeologiczne).
4. Ortografia*
1p. Dopuszczalne 2 bledy.
0 p. Wigcej niz 2 btedy.

Uczen uprawniony do dostosowanych kryteriow oceniania

Rozpoczyna zdania wielka litera.
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5. Interpunkcja*

1p. Dopuszczalne 3 bledy.

0 p. Wigcej niz 3 btedy.

Uczen uprawniony do dostosowanych kryteriow oceniania

Konczy zdania stosownymi znakami interpunkcyjnymi.

* Uwaga: Punkty za kryteria 2., 3., 4. 1 5. przyznaje si¢, jezeli uczen napisal co najmniej 11 linii tekstu
(bez tytutu). Jesli linii jest mniej, to decyduje liczba wyrazoéw (co najmniej 65).
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MATEMATYKA

Zadanie 14. (0-1)

Wymaganie ogdlne Wymagania szczegélowe

II. Wykorzystanie i tworzenie informacji. 1. Liczby naturalne w dziesigtkowym uktadzie
pozycyjnym. Uczen:

5) liczby w zakresie do 30 zapisane w systemie
rzymskim przedstawia w systemie
dziesiatkowym, a zapisane w systemie
dziesigtkowym przedstawia w systemie
rzymskim.

2. Dziatania na liczbach naturalnych. Uczen:

1) dodaje i odejmuje w pamigci liczby naturalne
dwucyfrowe [...]; liczbe jednocyfrowa dodaje
do dowolnej liczby naturalnej i odejmuje od
dowolnej liczby naturalne;.

Rozwiazanie
C

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 15. (0-1)

Wymaganie ogdlne Wymaganie szczegélowe

I. Sprawno$¢ rachunkowa. 5. Dziatania na utamkach zwyktych

i dziesig¢tnych. Uczen:

8) wykonuje dziatania na utamkach
dziesietnych, uzywajac wiasnych, poprawnych
strategii [...].

Rozwigzanie
PP

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 16. (0-1)

Wymaganie ogdlne Wymagania szczegélowe
I. Sprawno$¢ rachunkowa. 2. Dzialania na liczbach naturalnych. Uczen:
10) oblicza kwadraty i szesciany liczb
naturalnych;
11) stosuje reguly dotyczace kolejnosci
wykonywania dziatan.

Rozwiazanie
BD

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 17. (0-1)

Wymaganie ogélne

Wymaganie szczegélowe

1. Sprawno$¢ rachunkowa.

3. Liczby catkowite. Uczen:
5) wykonuje proste rachunki pamigciowe na
liczbach catkowitych.

Rozwigzanie
C

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 18. (0-1)

Wymaganie ogélne

Wymaganie szczegélowe

II. Wykorzystanie i tworzenie informacji.

4. Utamki zwykle i dziesigtne. Uczen:
1) opisuje cze$¢ danej catosci za pomoca
utamka.

Rozwigzanie
B

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 19. (0-1)

Wymaganie ogélne

Wymaganie szczegélowe

IV. Rozumowanie i tworzenie strategii.

14. Zadania tekstowe. Uczen:

5) do rozwigzywania zadan osadzonych

w kontekscie praktycznym stosuje poznang
wiedzg¢ z zakresu arytmetyki i geometrii oraz
nabyte umiejetnosci rachunkowe, a takze wlasne
poprawne metody.

Rozwigzanie
C

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 20. (0-1)

Wymaganie ogdlne

Wymagania szczegélowe

III. Modelowanie matematyczne.

5. Dziatania na utamkach zwyktych

i dziesigtnych. Uczen:

5) oblicza utamek danej liczby naturalne;.
12. Obliczenia praktyczne. Uczen:

3) wykonuje proste obliczenia zegarowe na
godzinach, minutach [...].

Rozwigzanie
AC

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 21. (0-1)

Wymaganie ogélne

Wymagania szczegélowe

III. Modelowanie matematyczne.

12. Obliczenia praktyczne. Uczen:

2) w przypadkach osadzonych w kontekscie
praktycznym oblicza procent danej wielkosci

w stopniu trudnosci typu 50%, 10%, 20%.

2. Dzialania na liczbach naturalnych. Uczen:

2) [...] odejmuje liczby naturalne wiclocyfrowe

[..].

Rozwiazanie
D

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 22. (0-1)

Wymaganie ogdlne

Wymagania szczegolowe

IV. Rozumowanie i tworzenie strategii.

2. Dzialania na liczbach naturalnych. Uczen:
6) poréwnuje roznicowo i ilorazowo liczby
naturalne.

11. Obliczenia w geometrii. Uczen:

2) oblicza pola: kwadratu, prostokata |...]
przedstawionych na rysunku [...].

14. Zadania tekstowe. Uczen:

3) dostrzega zalezno$ci miedzy podanymi
informacjami.

Rozwigzanie
PP

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 23. (0-1)

Wymaganie ogélne

Wymagania szczegélowe

II. Wykorzystanie i tworzenie informacji.

7. Proste i odcinki. Uczen:

2) rozpoznaje odcinki i proste prostopadie
i rownolegte;

5) wie, ze aby znalez¢ odlegto$¢ punktu
od prostej, nalezy znalez¢ dlugo$¢
odpowiedniego odcinka prostopadtego.

Rozwigzanie
C

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.

0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 24. (0-1)

Wymaganie ogdlne Wymaganie szczegélowe
II. Wykorzystanie i tworzenie informacji. 11. Obliczenia w geometrii. Uczen:
4) oblicza obj¢tos¢ i pole powierzchni
prostopadtoscianu przy danych diugosciach
krawedzi.

Rozwiazanie
PF

Schemat punktowania
1 p. — poprawna odpowiedz.
0 p. — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi.

Uwagi do zadan 25.-27.
1. Jesli uczen podaje tylko odpowiedz, to otrzymuje 0 punktow.

2. W pracy ucznia z dysleksjg dopuszczamy pomytki powstate przy przepisywaniu liczb:
mylenie cyfr podobnych graficznie, przestawienie sasiednich cyfr, opuszczenie cyfry,
pominiecie lub przestawienie przecinka.

Zadanie 25. (0-2)

Wymaganie ogdlne Wymagania szczegélowe
II. Wykorzystanie i tworzenie informacji. 2. Dziatania na liczbach naturalnych. Uczen:
1) dodaje i odejmuje w pamigci liczby naturalne
dwucyfrowe [...]; liczbe jednocyfrowa dodaje
do dowolnej liczby naturalnej [...].
13. Elementy statystyki opisowej. Uczen:
2) odcezytuje i interpretuje dane przedstawione
w tekstach, tabelach, diagramach i na
wykresach.
14. Zadania tekstowe. Uczen:
1) czyta ze zrozumieniem prosty tekst
zawierajacy informacje liczbowe.

Przykladowe rozwiazania

I sposob

Liczba ptatnych SMS-0w: 8§ +5+ 13 +9 + 10 =45
Koszt wystania SMS-ow: 45 - 16 gr =720 gr = 7,20 zt

Odpowiedz: Za wystane SMS-y Wojtek zaptacit 7,20 zt.

II sposob

Koszt SMS-6w wystanych w poszczegolne dni tygodnia od poniedziatku do pigtku:
8-0,16z1=1,28 zt

5-0,16 zt = 0,80 zt

130,16 zt=2,08 zt

9-0,162zt=1,44 z

10 - 0,16 zt = 1,60 zt

Koszt SMS-6w wystanych w ciggu tygodnia:
1,28 + 0,80 +2,08 + 1,44 + 1,60 = 7,20 (z})

Odpowiedz: Za wystane SMS-y Wojtek zaptacit 7,20 zi.
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Schemat punktowania

2 punkty — poprawne obliczenie kosztu wystania SMS-6w (7,20 z1).

Przyktad
8+5+13+9+10=45

1 SMS — 16 gr

45-16="1720

720 gr=17,20 zt

1 punkt — poprawny sposob obliczenia tacznego kosztu wystania SMS-6w w danym tygodniu, ale
w obliczeniach uczen popetnia btedy rachunkowe

LUB

poprawny sposob obliczenia optat za SMS-y wystane w poszczeg6lne dni tygodnia.

Przyktad
8-0,16zt+5-0,16zt+13-0,162zt+9-0,16zt+10- 0,16 zt

Uwaga: Dopuszczamy jedng pomytke w odczytaniu wartosci z diagramu, przy czym podana liczba
wystanych SMS-6w musi by¢ liczba naturalng.

0 punktéw — rozwigzanie btgdne lub brak rozwigzania zadania.

Zadanie 26. (0-3)

Wymaganie ogdlne Wymagania szczegolowe
III. Modelowanie matematyczne. 12. Obliczenia praktyczne. Uczen:
8) oblicza rzeczywistg dlugos¢ odcinka, gdy
dana jest jego dlugos¢ w skali [...];
6) zamienia i prawidtowo stosuje jednostki
dhugosci [...].

Przykladowe rozwiazania

I sposob

22+4+2,8=9(cm)

9cm- 150 000 =1 350 000 cm = 13,5 km
Odpowiedz: Trasa rajdu ma dtugos¢ 13,5 km.

II sposob

2,2 cm - 150 000 = 330 000 cm = 3,3 km
4 cm - 150 000 = 600 000 cm = 6 km
2,8 cm - 150 000 =420 000 cm = 4,2 km

3,3+6+4,2=13,5 (km)
Odpowiedz: Trasa rajdu ma dlugo$¢ 13,5 km.

111 sposéb

2,2 cm - 150 000 =330 000 cm
4 cm - 150 000 = 600 000 cm
2,8 cm - 150 000 =420 000 cm

330 000 + 600 000 + 420 000 =1 350 000 (cm)
1350 000 cm = 13,5 km

Odpowiedz: Trasa rajdu ma dtugos¢ 13,5 km.
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IV sposob
22+4+2.8=9(cm)
l1cm——1,5km
9-1,5=13,5 (km)

Odpowiedz: Trasa rajdu ma dtugo$¢ 13,5 km.

Schemat punktowania
3 punkty — poprawne obliczenie rzeczywistej dlugosci trasy w km (13,5 km).

Przyktad

22-1,5=33

4-15=6

2,8:1,5=4.2
33+6+4,2=13,5 (km)

2 punkty — poprawny sposdb obliczenia rzeczywistej dlugosci trasy, ale w obliczeniach uczen
popehnia btedy rachunkowe lub niepoprawnie zamienia jednostki dtugosci

LUB

poprawny sposob obliczenia rzeczywistej dlugosci poszczegolnych odcinkoéw trasy w km przy

poprawnej zamianie cm na km.

Przyktad

2,2-1,5=3,3 (km) — I etap
4-1,5=06(km)—II etap

2,8 -1,5=4,2 (km) — III etap

1 punkt — poprawny sposob obliczenia rzeczywistej dlugosci poszczegodlnych odcinkow trasy (bez
wzgledu na liczbe wybranych przez ucznia odcinkow)
LUB

poprawny sposob obliczenia dlugosci trasy na mapie,

Przyktad
22+4+2.8=9 (cm)

LUB
zapisanie, ze | cm na mapie odpowiada 1,5 km rzeczywistej odleglosci,
LUB

wyrazenie dtugosci poszczegolnych odcinkdéw na mapie w km.
0 punktéw — rozwigzanie btedne lub brak rozwiagzania zadania.

Uwaga: Jezeli uczen zastosuje bledna skale (15 000 lub 1 500 000) i poprawnie rozwigze zadanie, to
otrzymuje 2 punkty.
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Zadanie 27. (0—4)
Wymaganie ogdlne Wymagania szczegolowe

IV. Rozumowanie i tworzenie strategii. 14. Zadania tekstowe. Uczen:
4) dzieli rozwigzanie zadania na etapy, stosujac
wlasne, poprawne, wygodne dla niego strategie
rozwigzania;
5) do rozwigzywania zadan osadzonych
w kontekscie praktycznym stosuje poznang
wiedze z zakresu arytmetyki i geometrii oraz
nabyte umiejetnosci rachunkowe, a takze wlasne
poprawne metody.
11. Obliczenia w geometrii. Uczen:
4) oblicza objetos¢ [...] prostopadtoscianu przy
danych dtugosciach krawedzi;
5) stosuje jednostki objetosci i pojemnosci: litr,
mililitr, dm?, m*, cm?, mm?.

Przykladowe rozwiazanie

11dm - 1,5dm 2 dm=33 dm’=331

4-33=132

132:20=16,6

Odpowiedz: Pani Wanda musiata kupi¢ 7 workow z ziemia.

Schemat punktowania

4 punkty — poprawne obliczenie najmniejszej liczby workéw z ziemia (7).
Przyktad

11-2-1,5=33

33dm’ - 4 =132 dm’

132dm’ = 1321

6-20=120<132

7-20=140> 132

Odpowiedz: Pani Wanda musiata kupi¢ 7 workow z ziemiga.

3 punkty — poprawny sposob obliczenia najmniejszej liczby workéw z ziemig.
Przyklad

11-2-1,5=33

4-33=132

132:20=67112

2 punkty — poprawny sposob obliczenia ilosci ziemi potrzebnej do napeknienia 4 skrzynek

Przyktad

V=P, h
11-1,5=16,5dm?

16,5 dm* - 2 dm =33 dm’
33dm® - 4=1321

LUB

poprawny sposob wyznaczenia najmniejszej liczby workéw z ziemia potrzebnych do napehienia
skrzynek w liczbie innej niz 4.

1 punkt — poprawny sposédb obliczenia pojemnosci jednej skrzynki.

Przyktad
Objetosé skrzynki: =11 dm - 1,5 dm - 2 dm = 330 dm®

0 punktéw — rozwigzanie btedne lub brak rozwiagzania zadania.
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